vy

Iy

=

b °E
i g 2
X 3
)
x 8553
3s 23
£ T2xa
T "Hmmlw
o N 359G
2 <229
FMcm.



FAZ Il Plus

FAZ Il Plus

MoLHbIN N YHUBEPCanbHbIU

Ha BbI6Op aHkep npeaBapuTenbHO

PacnopHas knunca 6narogaps COBpPaHHbIi CO CTAHAAPTHOM

CBOEW KOHCTPYKLMK paboTaeT

[La>Ke NPV KOHTAKTe G BbICTPbIN 1 NpocToi lPa”?O“ nuéo ¢ YBE/NIEHHON C HOBOW TEXHUYECKOW OLIEHKOM
y MOHTaX 6es waii6o GS, nm6o ¢ waiGoit HBS (ETA) NPO4HOCTbL Ha pacTsixKeHue
apmaTtypon, o6ecrne4vnBas TeM
Heo6XoANMOoCTH B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM 3HAUYUTENbHO yBeNMyMBaeTcs. Takum

CaMbIM 6€30MaCHY0 YCTaHOBKY
NpouYncTKn AEPEBAHHOTO CTPONTENbCTBA 06pa3oM, Tpe6yeTCsi MeHbLUE ToHeK

otBepcTua (M8-M16) DIN 1052 (6e3 npeaBapuTeNbHOM KpenneHus
c60pKM)

/s s

Jonycku ANns pa3nnyHbiX CTPOUTENbHbIX OCHOBaHUM
(6eToH C12/15-C80/90, ctanedpn6po6eToH,
MOMHOTEbIN CUNVKATHbBIN KNPMWY) paclunpsiioT
061aCcTb NPUMEHEHUA aHKepa

B3anmopencTame KOHMYECKOW YacTu aHKkepa n
PacnopHON KMMCbl 3Ha4YUTENIbHO yBENNn4MBaeT
HeCyLLyo CNOCO6HOCTbL N o6ecnevnsaeT
MWHUMasbHbIe KpaeBble U OceBble
paccTofHus

Bepcuun aHkepa ¢ KonnaykoBow ramnkom
(M10 n M12) MmoryT ncnonb3oBaTbCs
AN NPUMEHEHUS B cneLuanbHbIX
KOHCTPYKLUMAX. OHM TaK>Ke OnncaHbl B
TeXHU4Yeckowm oueHke ETA

CTpoutenbHble MaTepuanbl

JonyuweH ans Ucrnonb3oBaHUsA CO cneayloWwmmMmn matepuanamMm:

BeToH ¢ BeToH 6e3 TpewmH CranednbpobeToH MonHoTenbin
TpewunHammn CUNIVKaTHbIN KMpuy
Aonycku
Icc ESR-2948 )
CE el [aBG m m £
at wwice-esorg Mit allge 11200°! 1350°" ‘3
a0 ZTV RWS R120
ETA-19/0520 aBG M8 - M20 RWS Knacc
ON19 TPUMEHEHNS B cTanedn6po6eToH OT pasmepa M10 1.350°C OrHECTOMKOCTH
6eToHe C TpelmHammn R120

2 fischer



FAZ Il Plus

FAZ Il Plus
MoLHbIN aHKeP
oS QMHaAMUNYEeCKUX
Harpysok

BbicTpas 1 npocTas ycTaHoBKa
o6ecneynBaeT BbICOKYI0 9pHEKTUBHOCTb
aHKepa B KayecTBe upaeanbHon
anbTepHaTMBbl UHBEKLMOHHbIX COCTaBOB
AN AMHaMUYECKUX Harpy3oK

HoBas TexHu4eckas oueHka ETA
noaTBep>xaaeT npumeHeHue FAZ I
Plus npu aMHamunyeckux Harpyskax ans
nunametpos M16-M24

fomawammoncrmppmmenamro b {1l koo

AnHamuuyeckum Ha6op ans
6e30MacHOro MOHTaxka

®DyYHKUMNOHMPOBaHUE

Mpeunmyliecrea yHKL P
HoBas TexHuyecKas oueHka ETA FAZ Il Plus npu - Ankep FAZ Il Plus npuroaeH as1a npeaBapuTeibHoro n
BO3EVICTBMM ANHAMMYECKMX Harpy3oK a5 AnameTpoB CKBO3HOI0O MOHTaMa.
M16-M24. - N aHaMMYECKUX HarpysoK NpeaycMOTPeH A0MOHUTENbHbIN
BbicTpbin Npouecc yctaHoBku FAZ |l Plus o6ecrneynBaeT «AVHaMU4ecKuii Habop», KOTOPbIV NOc/e yCTaHOBKM
3pPEKTMBHOE pELLEHME AN ANHAMUNYECKOTO 3arno/IHAETCH MHBEKLUMOHHbIM COCTaBOM (MPOYHOCTb Ha cXaTune
NMPYIMEHEHNS C MOMEHTAJIbHO Harpy>Kaemom nocne 50 H/mm?, Hanpumep: FIS V Plus, FIS EM Plus, FIS HB unu FIS
BbIMOSIHEHMSI MOHTaXa TOYKOM KPernneHus. SB).

lMpocTas n 6e3onacHas yctaHoOBKa Npy NOMoLu
OMHaMnyecKkoro Habopa.

Aonycku

Bl ce

ETA-20/0897
NS AVHaMUYECKMX
Harpysok B 6eToOHe

fischer 3



FAZ Il Plus

OCHOBHbIE
XapaKTepUCTUKH

Cpok cny>x6bl 120 net

120

Jlet
Cpok cnyx6bl

[ onroBe4yHoOCTb:

BHelHsAs He3aBMCHMas TeEXHUYeCcKas
OLeHKa NOATBEePXKAAET CPOK CYX6bl
aHKepHbIX KpenneHuin o 120 net. Taknum
o6pasom, FAZ Il Plus ngeanbHo nogxogut
L7151 KPYMHbIX CTPOUTENbHbBIX O6BEKTOB C
OINTENbHbIM CPOKOM cnyX6bl (M10-M16).

AnHaMmunyeckue Harpysku

OnHamnueckune
Harpyskm

MpeanbHas ansTepHaTMBa
UCNosib30BaHNKO UHBEKLUUOHHbBIX

COCTaBOB Npu AUHaAMUYECKUX Harpyskax:

BbicTpbivt npouecc yctaHoBku FAZ 1l Plus
obecne4vmBaeT apdEKTUBHOE peLLeHne
no KpenieHuto Ans QUHaMUYeCcKmnxX
NPUMEHEHNN C MOMEHTasIbHO
HarpyaeMbIM y3/10M KpernieHus.

NMepemeHHas rny6uHa aHKEPOBKU

O6ecneunBaeT Hanbonee TOYHYIO ajanTaumio K Harpyakam (M6 - M20).

1. MakcumanbHas Harpy3ska npu rny6mHe aHkepoBku 60 mv FAZ 1l Plus 10 R
- MakcumanbHO gonycTumas pacTsarnBatoLlas Harpyska 6,2 kH 1 Harpyska Ha

casur 15,1 kH.

2. bbicTpas ycTaHOBKa 6narogaps MMHUMabHOW rny6uHe aHkepoBku FAZ

IPlus10R

- IMpun rnyéuHe aHkepoBKkK 40 MM gonycTMMas pacTtarmsatrowian Harpyska 4,1

KH v Harpysaka Ha casur 10,8 kH.

4 fischer

CencmoCcTomnKoCTb NP NPUMEHEHUU B 30HaX

3eMNeTpsiCeHUun

CeiicmocTomnkocTb C2

FapaHTupoBaHHas 6e3onacHocTb ¢ FAZ I
Plus:

FAZ 1l Plus M10-M24 npuvrogHbl gns
MCMONb30BaHUs B CEMCMOOMacHbIX 30HaX
kateropuii C1 n C2 ¢ npMeHeHnem

NpW MOHTaXke AMcKa A9 3anoNHeHUs
KonbLeBoro 3a3opa FFD n 6e3 Hero.

MoHTa)X 63 NPOYNUCTKUN OTBEPCTUSA

KpenneHue ans onepatuBHOM
YCTaHOBKMU:

ETA npegycmaTpmBaeT UCMOb30BaHMe
MosbIX U anMasHbIX cBepe. BuicTpbivi n
MPOCTON MOHTaX 6€3 HE06X0AMMOCTN
npo4YncTkm otBepcTusa (M8-M16)

B COOTBETCTBUWN C HE3aBUCUMOM
TEXHNYECKOW OLEHKOM, 4YTO ynpoLlaeT
YCTaHOBKY 1 YCKOPSIET pabounin npouecc
Ha CTPOUTENbHON NoLLaaKe.



FiXperience

MporpammHoe o6ecnedvenmne fischer FiXperience rapaHTupyet
6€30MacHy0 U HaleXXHY0 NOAAEPXKKY ANS apXUTEKTOPOB,
MHXXEHEepPOB-KOHCTPYKTOPOB 1 MOHTaXHMKOB. FiXperience nmeet

o

C-FIX

<

WOOD-FIX

O

INSTALL-FIX

2222222255
REBAR-FIX

-

PLANNER

C-FIX

[Nporpamma ans pacyeTa CTanbHbIX aHKEPOB B
6EeTOHE a TaKXXe XMMUYECKMNX aHKepOB B 6ETOHE U
Knagke. Tenepb ¢ ucnonb3oBaHnem MK3 - HOBbIM
MHCTPYMEHTOM A1 NPOEKTUPOBAHUS KPENNEHUI
B peasibHOM XXN3HW.

WOOD-FIX

Mporpamma ans pacyeta KpenaeHuii CTponun u
6anoK B AepeBSAHHbIX KOHCTPYKLMSAX.

INSTALL-FIX
Mporpamma Ans pacyeTa KpenieHni
MHXKXEHEPHbIX KOMMYHUKaLNA.

REBAR-FIX
Mporpamma ansi NPoOeKTUPOBaHUSA KOHCTPYKLMI C
NpPUMeHEeHNeM NOCTYCTaHOBEHHbIX apMaTypPHbIX
CTEPXKHEN.

Manka 3neKTPOHHOro NPOeKTUPOBLUUKA
Bce Ba)kKHble IOKYMEHTbI 1 3anmncun OT KOMMNaHum
fischer B ogHOM nporpamme.

MO fischer FiXperience
be3onacHoe n Hage)xHoe

MOZY/IbHYIO CTPYKTYPY M MOXKET UCMONb30BaTbCS A5 Pa3INYHbIX
npuMeHeHun. B coctaB nporpaMmbl BXOAUT MHXeHepHoe MO co
cneyowmmMmn pac4eTHbIMU MOAYNAMMU:

MORTAR-FIX
_—— [Mporpamma ans pacyeta HEO6X0ANMOro
HX o6bemMa MHBbEKLMOHHOIO cocTaBa Nnpu yCTaHOBKe
MORTAR-FIX BKJIEMBAEMbIX aHKEPOB B 6ETOH N KUPMUYHYIO
Knagky.
RAIL-FIX

Mporpamma ans pacyeTa KpensieHuUn NopyyHen
Ha >Xene306eTOHHbIX NMANTax U IECTHUYHbIX
RAIL-FIX nnowagKax.

Y

FACADE-FIX
QE Mporpamma s pacyeTta KpenneHui
NOOKOHCTPYKLMI pacafiHbIX CUCTEM.

FACADE-FIX

CHANNEL-FIX
MporpamMma As1a pacyeTa aHKepHbIX LNH

=

CHANNEL-FIX

3apeructpupymnTtecb Ha nopTtane myfischer, 4To6bl ICNONb30BaTb
FiXperience oHnauH, nnu 3arpysuTte FiXperience 6ecnnartHo.

fischer 5



FAZ Il Plus

[TopagoK MOHTaXa

MopsaaoK CKBO3HOrO MOHTaXka As1si BEpCUM aHKepa C LWeCTUrpaHHOM rankom

O 29 ( Q
, 0o O % 00 0% « PO Tt [O0 0%

~ ol 2 ({ o ‘ 2 s

s ECTTERNWe D — B «= C oY I |
OIS Y O D2 N Q | |OO Q O Q

MopAaAoK CKBO3HOroO MOHTaXKa AJ1s1 BepCUM aHKepa € KOIMa4yKoBOM rankom 1 UCNoJib30BaHUEM
YCTAHOBOYHOI0 Kannépa

O
oV X1 sLH
a

BQDD O :
o
) O '

Q
N (]

DUQ o O @)

D °r o Qb T BDOQD
Qoo Do O inst OO0 O
9 % %

T carmn( |cam

>0 5. e >
> (] O AOMFE

I'IopHAOK MOHTaX<a C AUCKOM AJ11 3anoJ/iIHeHUs KoJibL,eBOIro 3a3opa
y 00 Y
OV ‘50 0 4 <« Do Od Tinst
0 oo mmy : (
S RS
O O
‘ -

!
[
7

nOpﬂAOK MOHTa)>a C AMHaAMUNYEeCKUM Ha60p0M

TDJQQ ¢

B Vol Tinst
J

6 fischer



FAZ Il Plus

[Tpymepbl
npuMmeHeHus

MOHTa)K KPOHLUTENHOB 6aJIKOHHOIO OrpaXkaeHus
nopa, TOHKY 6€TOHHYIO NANUTY

OCHOBHbIe ycnoBusi
- KpenneHue K HWxHen YacTu 6ankoHa

Harpyska Ha nepuna 0.5 kH/m

[OnnHa 6ankoHa 2500 mm

BbicoTa nepun 1000 mm

PaccTosHume mexay onopammn 1000 mm

Ha ka)kayto aHKepHyo

NnacTUHY HEOGXOAMMO: 4 aHkepa FAZ 1l Plus 10/10 KR

OCHOBHble ycnoBus
- Ka6enbHble noTku

PaccTosaHue mexay aHkepamu 120 mm

PaccTtosHne mexay

NOABECHbIMM Onopamm 2500 mm

AHKepHas nnacTuHa 60 x 150 mm

TonwmHa 6€ToOHHOro

nepeKkpbITUs 100 mm

Ha Ka)kayto aHKepHyto

nnacTUHy HEO6XOANMO: 2 aHkepa FAZ Il Plus 10/10 K

fischer 7



FAZ Il Plus

[Tpmepbl npyMeHeHus

FAZ |l Plus npy gHaMWYyeCcKux Harpyakax
ons gnametpos M16-M24

MogbéMmHble nnatdopmbl KoHBenepHble NeHTbI

CtaHpapTHas Bepcus FAZ Il Plus ¢ rakon v warni6om n3 ouMHKOBaHHOM
cTanu Ans NCNonb30BaHUSA BHYTPU NOMELLEHUIA.

Mopasecsbl gns Tpy6 KaGenbHble noTkn

BapunaHT 13 Hepy)xaBeloLen cTanm ¢
KOJINa4YyKOBOW rankom Ans Hapy>XHoro
NPUMEHEHUS

FAZ 1l Plus n3 HepxaBetoLen ctanu R gns
HapYy>XHOro NPUMEHEHMS

KpenneHus ansa nepun

KpenneHwus nepun

g8 fischer



FAZ Il Plus

Bepcus FAZ Il Plus GS 13 HepykaBetoLe CTanu ¢ yBenIM4eHHON Wwarnbon ans
MOAKOHCTPYKLNI C 0BaflbHbIMW OTBEPCTUSIMU BHE MOMELLEHUI Ha OTKPbLITOM
BO3JyXe.

®dacapbl

BeHTunupyemble dacanbl BeHTunupyemble dpacanbl

FAZ 1l Plus HBS Bepcusi U3 OLMHKOBaAHHOW CTann ¢ yBeIMYEHHO LWwal6on B
COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM A/151 AePEBSIHHbIX KOHCTPYKLUMA DIN 1052.

KpenneHus 6anok CTeHoBbIE HaBeCHI

fischer 9



(// /WW,W‘ i

'})mlmmnmm\ "
.a" ,

pelueHusa ans
JJ,VIHaMW-IeCKI/IX Harpy3ok




FAZ Il Plus

ACCOpPTUMEHT

S ol i S

AHkepHblit 6onT FAZ Il Plus

= =
FAZ Il Plus

OuvnKoBaHHaa | Hepxageiowan | Bbicokokoppo3nok- | TeXH. oLeHKa CelicmocToitKocTb | flnametp Makc. nonesnas | [inuna ankepa | Pesb6a Pa3mep raiikn | Kon-so B

cTanb cTanb HoCTOlKasA no ETA npocBepaMBaemMoro | AN1Ha npu noA Knioy ynakoBke

cTanb oTBepcTUA LI -
d, &, L OxpmHa | SW

ApTukyn ApTukyn Aptukyn ETA 1CC [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [wr.]
Tun gvz R HCR
FAZIIPlus6/10 | 564572 564607 - ° - = 6 10/- 65 M6 x 25 10 50
FAZIIPlus6/20 | 564573 564608 - ° - - 6 20/- 75 M6 x35 10 50
FAZIIPlus8/10 | 564574 564609 - () ° Qa 8 10/20 75 M8 x38 13 50
FAZIIPlus8/10 | - - 564635 ° ° Qa 8 10/20 75 M8 x38 13 10
FAZIIPlus8/30 | 564575 564610 - ° ° Qa 8 30/40 95 M8 x 58 13 50
FAZIIPlus8/30 | - - 564636 ° ° Qa 8 30/40 95 M8 x 58 13 10
FAZIIPlus8/50 | 564576 564611 - () ° Qa 8 50/60 15 M8 x78 13 50
FAZIIPlus8/50 | - - 564637 ° ° Qa 8 50/60 15 M8x78 13 10
FAZ 11 Plus 8/100 | 564577 - - ° ° Qa 8 100/110 165 M8x128 | 13 25
FAZ 11 Plus 8/160 | 564578 - - ° ° Qa 8 160/170 225 M8x100 | 13 20
FAZ1I Plus 10/10 | 564579 564612 - ° ° as/Q 10 10/30 95 M10x53 | 17 50
FAZIIPlus 10/10 | - - 564638 ° ° Qa 10 10/30 95 M10x53 | 17 10
FAZ1I Plus 10/20 | 564580 = - () ° ar/Q 10 20/40 105 M10x63 | 17 25
FAZIIPlus 10/20 | - 564613 - ° ° ar/Q 10 20/40 105 M10x63 | 17 50
FAZ 11 Plus 10/30 | 564581 - - ° ° a/Q 10 30/50 15 M10x73 | 17 25
FAZIIPlus10/30 | - 564614 - ° ° as/Q 10 30/50 15 M10x73 | 17 50
FAZIIPlus10/30 | - - 564639 ° ° Q 10 30/50 15 M10x73 | 17 10
FAZII Plus 10/50 | 564582 564615 - ° ° ar/Q 10 50/70 135 M10x93 | 17 20
FAZIIPlus 10/70 | - 564616 - ° ° a/Q 10 70/90 155 M10x113 | 17 20
FAZ 11 Plus 10/80 | 564583 - - ° ° ar/Q 10 80/100 165 M10x123 | 17 20
FAZ 11 Plus 10/100 | 564584 - - ° ° asQ 10 100/120 185 M10x143 | 17 20
FAZ 11 Plus 10/100 | — 564617 - ° ° a/Q 10 100/120 185 M10x 100 | 17 20
FAZ 11 Plus 10/160 | 564585 = = () ° - 10 160/180 245 M10x193 | 17 20
FAZ 11 Plus 10/160 | — 564618 - ° ° - 10 160/180 245 M10x100 | 17 20
FAZ 11 Plus 12/10 | 564586 564619 - ° ° a/Q 12 10/30 110 M12x61 | 19 20
FAZIIPlus12/10 | - - 564640 ° ° Qa 12 10/30 110 M12x61 | 19 10
FAZIIPlus 12/20 | 564587 564620 - () ° ar/Q 12 20/40 120 M12x71 | 19 20
FAZIIPlus 12/30 | 564588 564621 - ° ° ar/Q 12 30/50 130 M12x81 | 19 20
FAZIIPlus12/30 | - - 564641 ° ° Qa 12 30/50 130 M12x81 | 19 10
FAZ 1 Plus 12/50 | 564589 564622 - ° ° ar/Q 12 50/70 150 M12x101 | 19 20
FAZ1IPlus12/60 | - 564623 - ° ° a/Q 12 60/80 160 M12x111 | 19 20
FAZIIPlus 12/80 | 564590 - - ° ° a/Q 12 80/100 180 M12x131 | 19 20
FAZ1I Plus 12/100 | 564591 564624 - () ° a/Q 12 100/120 200 M12x 151 | 19 20
FAZ 11 Plus 12/160 | 564592 - - ° ° - 12 160/180 260 M12x186 | 19 10

fischer 1



FAZ Il Plus

ACCOPTUMEHT . -
= Nopmar. —f T
l ] O Q i L
d, d,
T " T
i1 y
,ﬁ) C_J d | min.
i) US=ETD) &
K= Py i K Ty ﬂ 4 M J
k——h, kh, . 9L t,
AukepHbiii 6onT FAZ Il Plus
FAZ 11 Plus
OumHkoBaHHaA | Hepxkaselowasn | Beicokokoppo3noH-| TexH. ouenka | CeitcmocToiikocTb | lnamerp Maxc. nonesas | inuHa aHkepa | Pesbba Pa3mep raiiku Kon-Bo B
cTanb cTanb HoCTO/Kas no ETA NpoCBEPNMBAEMOTO | ANMHA NpU noa Knoy ynakoBke
cTanb oTBepCTUA LI
d, to L OxpmmHa | SW
Aptukyn Aptukyn Aptukyn ETA 1CC [mm] [mm] [mm] [Mm] [mm] [wr.]
Tun gvz R HCR
FAZII Plus 12/160 | — 564625 - ) ° - 12 160/ 180 260 M12x100 | 19 20
FAZ I Plus 12/200 | 564593 - - ° ° - 12 200/220 300 M12x186 | 19 10
FAZ 11 Plus 16/5 564594 - - ) ° a/Q 16 5/25 128 M16x64 | 24 10
FAZ I Plus 16/5 - 564626 - ° ° a/Q 16 5/25 128 M16x64 | 24 20
FAZII Plus 16/25 | 564595 - 564642 ° ° a 16 25/45 148 M16x84 | 24 10
FAZIIPlus16/25 | - 564627 - ) ° a/Q 16 25/45 148 M16x84 | 24 20
FAZII Plus 16/50 | 564596 - 564643 ) ° a/Q 16 50/70 173 M16x109 | 24 10
FAZ1I Plus 16/50 | — 564628 - ° ° (4] 16 50/70 173 M16x109 | 24 20
FAZ I Plus 16/60 | — 564629 - ° ° a/Q 16 60/80 183 M16x119 | 24 20
FAZ 11 Plus 16/100 | 564597 564630 - ° ° a/Q 16 100/120 223 M16x159 | 24 10
FAZ1I Plus 16/160 | 564598 = = () ° a/Q 16 160/ 180 283 M16x189 | 24 10
FAZ 11 Plus 16/200 | 564599 - - ° ° - 16 200/220 323 M16x189 | 24 10
FAZ 11 Plus 16/250 | 564600 - - ° ) - 16 250/270 373 M16x100 | 24 10
FAZ I Plus 16/300 | 564601 - - ° ° - 16 300/320 423 M16x100 | 24 10
FAZ1I Plus 20/30 | 564602 - - ° ° a/Q 20 30/- 172 M20x54 | 30 5
FAZIIPlus20/30 | - 564631 - [ ° a/Q 20 30/- 172 M20x54 | 30 4
FAZ1I Plus 20/60 | 564603 - - ° ° a/Q 20 60/- 202 M20x84 | 30 5
FAZ 1l Plus 20/60 | — 564632 - ° ° a/Q 20 60/- 202 M20x84 | 30 4
FAZ 11 Plus 20/160 | 564604 - - ° ° a/Q 20 160/ - 302 M20x100 | 30 5
FAZ |1 Plus 24/30 | 564605 - - ° ° a 24 30/- 205 M24x58 | 36 5
FAZII Plus 24/30 | - 564633 - () ° a 24 30/- 205 M24x58 | 36 4
FAZ 11 Plus 24/60 | 564606 - - ° ° (4] 24 60/- 235 M24x88 | 36 5
FAZ I Plus 24/60 | — 564634 - ) ° a 24 60/- 235 M24x88 | 36 4
AukepHbiii 6ont FAZ Il Plus H (c konnaukoBoit raiikoii)
FAZ II Plus H
OumHkoBaHHas | Hepxageioulas | TexH. CeiicmocToiikocTb | lnamerp MuH. rny6uHa Makc. nonesnas | [inuHa ankepa | Pe3bba Pa3mep raitkn | Kon-Bo B
cTanb cTanb ouenka |moETA npocsep 0 |cBep ANMHA npu noa Knioy ynaKoBke
0TBEPCTHUA npu ckBoswom | h, /b
MOHTaXe
d, h, to, L 0 x AnuHa SW
Aptukyn Aptukyn ETA [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [wr.]
Tun gvz R
FAZ11 Plus 10/10H | 564687 564691 ) a/Q 10 87 10/30 95 M10x53 17 20
FAZIIPlus 10/20H | 564688 564692 ° a/Q 10 97 20/40 105 M10x63 17 20
FAZ1IPlus12/10H | 564689 564693 ) a/Q 12 99 10/30 109 M12x61 19 20
FAZIIPlus12/20H | 564690 564694 ) a’sQ 12 109 20/40 19 M12x71 19 20
12 fischer



FAZ Il Plus

hZ
ehe’,max.ﬁ e }(*
NS i

Sk AE

1 ]

FAZ 11 Plus GS FAZ 11 Plus HBS

OumHkoBaHHaa | Hepxagetowasn | Texh. | CeicmocToitkocTb | lnuametp Mun. rny6una | Makc. [lnvHa aHkepa | Pe3b6a Pasmep WWaii6a Kon-go B

cTanb cTanb oueHka | no ETA npocBepNMBaemMoro | cBepneHus nonesHas raiikunos, | (HapyXHblii | ynakoBke

oTBepCTUA NPy CKBO3HOM | ANMHa Npu Knioy AnameTp X
MOHTaxe LI I TonuyHa)
d, h, te L OxpmHa | SW

ApTukyn ApTukyn ETA [Mm] [mMm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [wr.]
Tun qvz R
FAZ I1 Plus 8/10 GS 564644 - ° Q 8 65 10/20 75 M8 x 38 13 44x4 50
FAZ 11 Plus 8/10 GS - 564663 [ Q 8 65 10/20 75 M8 x 38 13 22x2.5 50
FAZ 11 Plus 8/30 GS 564645 564664 ° a 8 85 30/40 95 M8 x 58 13 22x2.5 50
FAZ I Plus 10/10 GS 564646 564665 o a/Q 10 85 10/30 95 M10x53 | 17 25x3 50
FAZ 11 Plus 10/30 GS 564647 = ° a/Q 10 105 30/50 115 M10x73 | 17 25x3 25
FAZ 11 Plus 10/30 GS - 564666 ° a/Q 10 105 30/50 15 M10x73 | 17 25x3 50
FAZ 11 Plus 12/10 GS 564648 564667 ) a/Q 12 100 10/30 110 M12x61 | 19 30x3 20
FAZ Il Plus 12/20 GS 564649 - ° a’/Q 12 110 20/40 120 M12x71 | 19 30x3 20
FAZ I Plus 12/30 GS 564650 564668 o a/Q 12 120 30/50 130 M12x81 | 19 30x3 20
FAZ 11 Plus 12/50 GS 564651 - ) a/Q 12 140 50/70 150 M12x101 | 19 30x3 20
FAZ 11 Plus 12/80 GS 564652 - ° a/Q 12 170 80/100 180 M12x131 | 19 44x4 20
FAZIIPlus 12/100 GS | 564654 - ° a/Q 12 190 100/120 200 M12x151 | 19 44x4 20
FAZ 1l Plus 12/100 GS 564653 = ° a’/Q 12 190 100/ 120 200 M12x151 | 19 30x3 20
FAZ I Plus 12/120 GS 564655 - o a/Q 12 210 120/ 140 220 M12x171 | 19 30x3 20
FAZ I Plus 12/120 GS 564656 = ° a’/Q 12 210 120/ 140 220 M12x171 | 19 44 x4 20
FAZIIPlus 12/140GS | 564657 - ° a/Q 12 230 140/160 240 M12x186 | 19 44x4 20
FAZIIPlus 12/160 GS | 564658 564669 () a/Q 12 250 160/180 260 M12x186 | 19 44x4 20
FAZ I Plus 12/180 GS 564659 - [ ) a/Q 12 270 180/200 280 M12x186 | 19 44 x4 20
FAZ I Plus 16/160 GS = 564670 ° a/Q 16 270 160/ 180 283 M16x100 | 24 56x5 4
FAZ I Plus 16/160 GS 564661 - ° a/Q 16 270 160/ 180 283 M16x 189 | 24 56x5 10
FAZ 11 Plus 12/200 GS | 564660 - ° a/Q 12 290 200/220 300 M12x186 | 19 44 x4 20
FAZ 11 Plus 16/200 GS | 564662 - ) as/Q 16 310 200/220 33 M16x189 | 24 565 10
FAZ 11 Plus 12/100 HBS | 564683 = o a/Q 12 190 100/ 120 205 M12x151 | 19 58x6 20
FAZ1I Plus 12/120 HBS | 564684 - ° a/Q 12 210 120/ 140 225 M12x171 | 19 58x6 20
FAZ I Plus 16/160 HBS | 564685 = o a/Q 16 270 160/ 180 278 M16x 189 | 24 68x6 10
FAZ I1 Plus 16/200 HBS | 564686 - ° - 16 310 200/220 328 M16x189 | 24 68x6 10

fischer 13



FAZ Il Plus

ACCOPTUMEHT

|e hef. min. — tfix <
)0 2o M
L o
d, |
7|r3 S o /\O
~9
AnkepHbiii 6onT FAZ Il Plus K / AukepHbiit 6ot FAZ |1 Plus K GS (ykopouenHas Bepcus)
]
FAZ II Plus K FAZ 11 Plus K GS
OumHkoBaHHaa | Hepkasetwasn | TexH. | Auametp Mun. ry6una [inuHa aHkepa Pe3bba Laii6a (HapyKHblit Kon-Bo B
cTanb cTanb OLIeHKa | NpoCBepaUBaEMoro cBepneHus npu [VameTp X TONUMHA) | ynaKoBKe
oTBepCTUA CKBO3HOM MOHTaXe
d, h, L 0 X AnvHa
Aptukyn ApTukyn ETA [mm] [Mm] [mm] [mm] [mm] [wr.]
Tun gvz R
FAZ 11 Plus 8/5 K 564671 564676 ) 8 45 60 M8 x 23 16X 1.6 50
FAZ 11 Plus 10/10 K 564672 564677 ° 10 65 75 M10x33 20x2 50
FAZ 11 Plus 10/20 K 564673 - ° 10 75 85 M10x43 20x2 25
FAZ I1 Plus 10/20 K - 564678 ° 10 75 85 M10x43 20x2 50
FAZ1I Plus 12/10K 564674 564679 ) 12 80 90 M12x41 18x2 20
FAZ 11 Plus 12/20 K 564675 564680 ° 12 90 100 M12x51 18x2 20
FAZIIPlus 10/10KGS | 564681 - ° 10 65 75 M10x33 25x3 50
FAZIIPlus 12/10KGS | 564682 - ° 12 80 90 M12x41 30x3 20
-
SW
KonnaukoBas raiika FAZ Il Plus
Konnaukosas raiika FAZ Il Plus
OumHkoBaHHaA | Hepikagetoiwas | TexH. oueHka | Pesb6a BbicoTa KonnaukoBoii raiku Pa3mep raitku nop knioy Kon-Bo B
cTanb cTanb ynakoBke
0 x pnHa SW
Aptukyn ApTukyn ETA | DIBt | [mm] [mm] [mm] [wr.]
Tun gvz R
KonnaukoBas raiika FAZ Il Plus M10 | 569126" 569127V ° ) M10 23 17 20
KonnaukoBas raiika FAZ Il Plus M12 | 569128" 569129" ° ) M12 29 19 20

1) MoxeT ucnonb3oBaTheA Co Bcemu aHkepHbIMI 6onTamin FAZ II M10 1 M12 B co0TBETCTBIM € AONYCKOM.

14 fischer



FAZ Il Plus

Mpunapnexuoctn

E W ——— | W=
il:;:p;;n;l)sl)anonnenmn KOTbUEBOTO i WHCTpyMenT FABS '):’;TI;T;ROHHHVI WHCTPYMeEHT ‘f:;aﬁr;:t)at;:r_ﬂ;ﬁllMSHe(tprmeHT

BHyTpenHuit | BHewHuil MpuropeH ana aHkepos Copepxumoe ynakoBKu Kon-Bo B

avamerp [nvamerp ynakoBke

D d

Aptukyn | [mm] [Mm] [wr.]

Tun
FFD26x12x6 538458 | 12 26 FAZ 11 Plus M8/M10 4
FFD 26x12x6 R 541986 | 12 26 FAZ 11 Plus M8/M10 R 4
FFD30x14x6 538459 | 14 30 FAZ 11 Plus M12 4
FFD 30x14x6 R 541987 | 14 30 FAZ 11 Plus M12R 4
FFD38x19x7 538460 | 19 38 FAZ 11 Plus M16 4
FFD 38x19x7 R 541988 | 19 40 FAZ 11 Plus M16 R 4
FFD46x23x8 538461 | 23 46 FAZ 11 Plus M20 4
FFD 46x23x8 R 541989 | 23 50 FAZ 11 Plus M20 R 4
FFD54x28x 10 538462 | 28 54 FAZ 11 Plus M24 4
FFD 54x28x10 R 541990 | 28 55 FAZ 11 Plus M24 R 4
FABS 077937 | - - FAZ Il Plus anametpom ot M6 o M12 1
FA-ST1IM10 558790 | - - FAZ 11 Plus M10, FBN II M10, EXA M10 SDS anantep; ronoka SW17 1
FA-STIIM12 558791 - - FAZ Il Plus M12, FBN 11 M12, EXA M12 SDS apantep; ronoska SW19 1
FA-ST1IM16 558792 | - - FAZ 11 Plus M16, FBN II M16, EXA M16 SDS anantep; ronoka SW24 1
FA-ST Il Set 558789 | - - FAZ Il Plus M10, FAZ Il Plus M12, FAZ II Plus M16 SDS apantep; ronoska SW17, SW19, SW24 1

Ouck gns 3anosiHeHUs KoNbL,EeBoro

3a3opa fischer FFD

OnuunoHasnbHo, HanpumMep, ANa NPUMEHEHUs MPU CENCMUYECKUX
Harpyskax C2 unu ang ymeHblUeHUsl 3a3opa B oTBepCcTUm: KonbLeson
3a30p B OTBEPCTUM MEXAY aHKEPOM U 3aKPEMnIIeMoin AeTallblo MOXET
6bITb 3aMN0NHEH UHBEKLMOHHBIM COCTaBOM C MPOYHOCTbIO Ha cXKaTue =
50 H/mm2, Hanpumep, FIS V Plus, FIS EM Plus, FIS HB n FIS SB. lnck ana

3anonHEeHMs KONbLEBOro 3a30pa MOXET 6blTb MCMONb30BaH B AOMONHEHME = I
K CTaHOapTHOW Wwan6e. TonwuHa gucka gonxKHa y4nTbiBaTbCs B O I D I
COOTBETCTBUM C t, . 3eHKOBKa B IMCKe [O/HKHA OblTb HanpasneHa B CTOPOHY ) () m ) () m

3aKpennseMon aetanu.

lpuHapnexHoCcT AMHaMuyecKkoro Ha60pa

e Yo

[JInHamunyeckuit Habop

>

BHewHuii guametp TonwmHa MuH. TonwmHa 3akpennaemoii MpuroaeH Ans aHkepoB Kon-Bo B
Aetanu ynakoBke
d t fix
Aptukyn [mm] [mm] [mm] [wr.]

Tun
[TlnHamuyeckuii Habop M16 568785 38 1 15 FAZ I Plus M16 10
[Nlunamuyeckuit Habop M20 568786 46 3 20 FAZ Il Plus M20 10
[TlnHamuyeckuii Habop M24 568787 54 17 24 FAZ Il Plus M24 10
[Nlunamuyeckuit Habop M16 R 568788 40 n 15 FAZ 11 Plus M16 R 10
[JlnHamuyeckuii Ha6op M20 R 568789 50 13 20 FAZ Il Plus M20 R 10
[Jlunamuyeckuit Habop M24 R 568790 55 17 24 FAZ I Plus M24 R 10

fischer 15



FAZ Il Plus

AHKepHbIN 60NT

Harpysku

AHKepHblii 60nT FAZ Il Plus

MakcvmanbHble fonyckaemble HArpy3Kw AnA OAUHOYHOTO aHkepa ) B GeTone (20/25.
Mpy npoeKTMpOBaHUN HEO6XOAMMO yUTbIBATL MONHYIO TexHMueckylo oLexKy ETA-19/0520 ot 21.02.2022

BeToH ¢ TpewuHamn BetoH 6e3 TpeluH
Matepuan | 3pdektuBHas | Munumanbhan | MomeHT [lonyckaemoe pactaruBatoLuiee ycvnme (Nperm) v fonyckaemoe [lonyckaemoe pactaruBaioLuiee ycvnue (Nper) v
ucnonHe- | ry6uxa TONMUMHA KOH- | 33TAXKKN cpe3atowuiee ycunue (Vper); MUH. 0CeB0e paccToatme (Smin) v Jonyckaemoe cpe3atoLuiee ycunue (Vperm); MUH.
Hus? aHKepoBku | CTPYKTUBHOMO MUH. Kpaesoe pacctosHme (Cmin) 0CeBOE PACCToAHMe (Smin) U MUH. KpaeBoe paccrostHite (Cmin)
hef y::ﬂe'"a Tins! N perm K vpevm ) s min K ¢ min ) N perm K Vpum K S min K ¢ min K
Tun [mm] [mm] [kH] [kH] [kH] [mm] [Mm] [kH] [kH] [mm] [mm]
FAZII Plus 6 qvz 40 80 8 0.7 43 35 40 5.0 43 35 40
qvz 80 120 8 0.7 43 35 40 5.0 43 35 40
R 40 80 8 07 5.0 35 40 50 5.0 35 40
R 80 120 8 07 5.0 35 40 5.0 5.0 35 40
FAZI1Plus 8 qvz 35 80 20 26 85 35 40 48 93 40 40
qvz 90 140 20 38 93 35 40 6.7 93 40 40
R 35 80 20 26 85 35 40 48 101 40 40
R 90 140 20 38 101 35 40 6.7 10.1 40 40
FAZ 11 Plus 10 qvz 40 80 45 4.1 108 40 45 59 15.0 40 45
quz 100 150 45 6.2 15.0 40 45 9.5 15.0 40 45
R 40 80 45 4.1 10.8 40 45 5.9 151 40 45
R 100 150 45 6.2 151 40 45 9.5 15.1 40 45
FAZ 11 Plus 12 qvz 50 100 60 58 18.0 50 55 83 211 50 55
qvz 125 190 60 9.5 211 50 55 10.5 211 50 55
R 50 100 60 5.8 18.0 50 55 83 241 50 55
R 125 190 60 9.5 241 50 55 10.5 241 50 55
FAZ 11 Plus 16 qvz 65 140 110 8.6 275 65 65 123 39.1 65 65
qvz 160 240 110 129 39.1 65 65 184 39.1 65 65
R 65 140 110 86 275 65 65 123 393 65 65
R 160 240 110 129 40.6 65 65 184 40.6 65 65
FAZ 11 Plus 20 qvz 100 160 200 16.4 474 95 85 234 474 95 95
quz 180 270 200 164 474 95 85 234 474 95 95
R 100 160 200 164 525 95 85 234 61.7 95 95
R 180 270 200 164 61.7 95 85 234 61.7 95 95
FAZ 11 Plus 24 qvz 125 200 270 229 733 100 100 327 733 100 135
R 125 200 270 229 733 100 100 327 903 100 135

Y Cornacto nonoxeHexnam EN 1992-4:2018 (4nA craTyeckux Wi KBasucTaTHueckyix Harpy3ok). YunTbIBatoTca Ko3uLMeHTI 3anaca no Matepuany u Harpyske V= 1,4 Kak yka3aHo B ETA. Harpy3ku AaHbl ina oAuHOuHoOro
aHKepa C 0CeBbIM PaccToAHMeM s > 3 X h¢ 1 KpaeBbIM paccTosHuem ¢ > 1,5 X hy. TouHble AanHble npuoaaTc B ETA.

2 [lononHuTeNbHbIe BEPCUN U3 CTaNM 1 TeXHUUECKUe AaHHble cM. ETA, Hanpumep, AnA cyxux ycnoBuii BHYTPY MOMELLIeHIA NOA0IACT OLMHKOBAHHAA CTanb (gVz); ANA BNaXHbIX NOMELLEHWi 1 ANA HaPYXHOro
npUMeHeHNa - Hepxaselowwas cranb (R).

*) [laHHble NpU COBMECTHOM BO3AEVCTBUM pacTr o, cpesb €N, u3ri MOMEHTOB, a Takxe MU yMeHbLUEH KpaeBoro unu 0CeBOro PacCTOAHMIA (MPU yCTaHOBKe HECKONbKYX aHKePOB) NPUBOAATCA
B oLieHke ETA v B nonosxenmax EN 1992-4:2018. Mbl pekomeHayem 1cnonb3oBath Hallle MporpammHoe obecnieyeHie AnA npoekTpoBanua aHkepos C-FIX.

16 fischer



Harpy3aku

AnkepHblit 60nT FAZ I Plus dynamic

PacueTHble 3HaUeHUs 418 UMKMYECKOI Harpy3kn ) OAUHOYHOTO aHKepa B 6eToHe ¢ TpewwyuHamm wu 6e3 Tpewwun (20/25 2.
Mpn npoekTMpoBaHy Heo6X0AMMO yuTbIBATb NONHYI0 ouenKy ETA-20/0897 ot 20.12.2022.

BeToH ¢ TpewuHamm beToH 6e3 Tpew

Marepuan | 3ddektus- | Munumanb-| Moment | [lonyckaemoe pactarvatowee ycunue (Nperm) n Jonyckaemoe cpeaiowee | Jlonyckaemoe pactarusatoiee ycunme (Npem) u

WCNONHe- | Haa rny6u- | Has Tonwm-| 3aTAXKM | yaune (Vperm); MUH. 0CEBOE PACCTOSHME (Smin) 1 MUH. KpaeBOE PaccTosHue Zonyckaemoe cpe3atoltiee ycunue (Vper); MUH.

HUA Ha aHKe- Ha KOHCT- (Conin) 0CeBOE PaccTosHue (Smin) U MUH. KpaeBoe pacctosnue (Cmin)

POBKN PYKTUBHOTO
anemeHTa
h h L ANy ¥ AV 5 €. AN oY Av,LY Sl €7

Tun [mm] [mm] [kH] [KH] [KH] [mm] [mm] [kH] [kH] [mm] [mm]
FAZ 1 Plus qvz 65 140 110 6.0 47 65 65 6.4 47 65 65
16 dynamic vz 85 140 110 64 47 65 65 64 47 65 65

qvz 160 240 110 6.4 47 65 65 6.4 47 65 65

R 65 140 110 31 6.0 65 65 31 6.0 65 65

R 85 140 110 3.1 6.0 65 65 31 6.0 65 65

R 160 240 110 3.1 6.0 65 65 3.1 6.0 65 65
FAZ 1l Plus qvz 100 160 200 838 6.1 95 85 8.8 6.1 95 95
20 dynamic vz 180 270 200 88 61 9% 85 88 61 9% 9%

R 100 160 200 47 94 95 85 47 9.4 95 95

R 180 270 200 47 9.4 95 85 47 94 95 95
FAZ I Plus qvz 125 200 270 147 9.5 100 100 14.7 9.5 100 135
Adynamic | g 125 200 m |69 136 100 100 69 136 100 135

") PacueTHble 3HaueHUs LUKIMYeCKoit Harpy3Ku AeficTBUTENbHbI ANA LNKNOB Harpy3Ki > 108 B COOTBETCTBIM C METOAOM pacyeTa | B cooTs. no TRO6T — AnA Hen3BeCTHOI CTaTUUECKOI HIDKHe Harpy3ku. Ecin u3BecTHa Gonee HU3Kaa
(TaTiYecKan Harpyska u/unu AN MeHbLUEro YACNa LUVKNOB Harpy3Ki AONYCKAETCA yBeNnueHIe 3HaueHA Harpy3Ki. YUUTbIBAIOTCA YacTHble K0IGOULMEHTbI 6e30NacHOCTH, pernameHTUpOBaHHbIe CTaHAAPTOM NPOEKTUPOBAHNA.
Harpy3Kkm fJaHbl 419 07JHOUHOTO aHKepa C 0CeBbIM PaCCTOAHUEM § = 3 X h; . TIpouncTKa 0TBEPCTUA NPOM3BOAWTCA B COOTB. € OLeHKoii ETA.

2 Mpw Gonee BbICOKMX KNaccax NPOUHOCTY GeToHa 1o (50/60 MoHO NpUMeHATS Goniee BbicokHe onyckaeMble Harpy3Ki. - cw. ETA. llpeanonaraeTca ucnonb30BaHHe CTaHAaPTHOT0 apMUPOBAHHOT0 6eToHa.

3) B cnyuae codeTaHwii pacTATUBAIOLX CUIT, CPE3bIBAIOLLIUX CUI, U3rUBaIOLLIMX MOMEHTOB, @ Take NPU yMeHbLLICHUM KPaeBOro WU 0CEBOTO PAcCTOSHIMIE (MW YCTaHOBKE HECKONbKUX aHKEPOB) PacyeT A0MeH BbINONHATLCA
B COOTBETCTBIM C MONOMXEHUAMM OLieHKu ETA.



[MTonoe cBepno fischer.
Ina cBepneHus

C MUHUMAaANbHbIM
KOJZINYeCTBOM Mbl/IN, A
TaK)Xe ansd adpPpeKTUBHOMU
U HAAEe>XXHOU aHKEepPOBKW

> - = == =
= = o < = 2
—— - e
- —
- *‘.‘ o -- i —" — - -
- > .y .
S - - - _
.32 - - . P B T -— z g
. - & - - - - >
- e - - - -
- - - - > s - P -~ .
- -y Pt o - g e _ 5 s =
. - - g > e e T —
-_'- = - o F & - L "f‘ - 2
el -~ -~ o i S -
I e - g -£' O}. - - : - -
» -
— S . -2 . —
-, e _— e . - - - I



FAZ Il Plus

CepBucHasa nopaepxka fischer

X

Hawa cny>x6a KOMMIeKCHOM noaaepXXKu
Bcerpa K Bawmm ycnyram!

o
o
>
Rem
Q)
m

OT pa3paboTKM NPOrpaMMHbIX peLleHnin 4o opraHu-
3aUMM 06y4YeHUNs U NPefoCTaBNEeHUs NePCOHaNbHbIX
KOHCyNbTauuin. Byoyum HageXHbIM NapTHepPOM, Mbl
BCeraa pafbl MOMOYb He TO/IbKO C/TOBOM, HO M Ae/IOM.

2
=
[

y ‘

FiXperience

MO fischer FiXperience

MO fischer FiXperience no3BonnT BaM HafEeXXHO U
TOYHO BbINONIHUTL BCE HEO6XOAMMbIE PacyeThbl B
pamMKax CBOEro npoekTa He3aB1UCMMO OT 3aHMMaeMou
BaMU LO/MKHOCTU — BYAlb TO apXUTEKTOP, MHXKEHEep-
KOHCTPYKTOP MAn paboymin. BeinonHeHmne pacyeToB
eLe HMKorga He 6b110 HaCTONbKO NMPOCTbIM!

MpoTecTupyinTe ero NnpsamMo cenyac 1 ckadamte
6ecnnaTHo:
ru.fixperience.online

MNMpodeccrnoHanbHOE NpUIOKEHUe.
CneuunanusanpoBaHHbIN MOGUNbHbIN
cepBUC gnsA npopeccuoHanos.

By cremcainngs
Byl | snsoamanos

MpodeccroHansbHoe npunoxeHue fischer Profes-
siona App No3BO/INT BaM ONepaTMBHO M 6€3 0CO6bIX
YCUNUIA NONYy4YNTb MHPOPMaLMIO O NPOAYKLMN, HANTH
6 Kanwero annepa nnn nogoépatb onTumanbHoe
peLleHne, ncxoas n3 Balimx TpeboBaHni. NMpunoxxeHme
[OCTYMHO Ana ckadmBaHua B Apple nnn Google Play
Store.

I Frame fixings

1 Cavtyfings

fischer 19



fischer

/nnovative solutions

03/2023

Baw gunep:

KoHTaKTbl

000 «®uwep Kpenexubie Cncrembl Pyc» Ten.: +7 (495) 223-61-62
125195 Poccus, . Mockga, info@fischerfixing.ru
JeHuHrpapackoe wocce 47, cTp.2 www.fischerfixing.ru

505099 - 03/2023

505099 - 03/2023 - V-MKS - Printed in Germany - Subject to technical modifications.

www.fischerfixing.ru



